

天热,车也不好打,出租车呢? 又排队加气去了

的哥抱怨:每天排俩仨小时 燃气公司:不供气,主要是储气罐存量有限

“一天加4次气,平均排队时间3个小时,哪还有赚钱时间?”昨天下午,在陇海路西环路排队加气的的哥周师傅抱怨说,他已经排队超过1个小时了。而自从6月中旬气温陡升后,出租车司机就开始了排队加气的日子。但燃气公司称郑州并不供气,主要是每个天然气储罐储存的数量有限,建议司机调整交接班时间。

晚报记者 程国平 张华

出租车司机每天加气,平均排队两个小时

最近一段时间,郑州几乎天天高温,打车的人骤增。然而不少人发现,主要路段等20多分钟不见空车经过,郑州这么多出租车哪去了?

“都排队加气去了,路上空车当然少了。”昨天6时许,跑了一晚上的出租车司机程师傅就在沙口路加气站排队。他笑称,每年冬天最冷的时候和夏天最热的时候,市民都会发现不好打车,因为出租车司机这时候都在排队加气。“每年的这两个时段要开空调,用气量大了,而郑州的加气站一直比较少,所以要排队,这么多年差不多习惯了。”

程师傅的车用的是小罐,平时每天需要加两到三次气就够了。但现在天气热,用气量大增,每天需要加4次气。而每次加气无论在哪个加气站,差不多都需要排队,“早上5时和下午5时左右排队的最多,有时候一排队就是一个多小时,加4次气平均要等两三个小时吧。”程师傅说,半个月来,每天早上不到6时,他就不敢拉客人了,因为他必须在7时左右加完气,然后交给白班师傅。

“现在天热,打车的人原本多了,看起来可以多挣钱,但实际上去掉排队时间和平时挣的差不多。”昨日中午,同样用小罐气的的姐侯师傅告诉记者,如果不开空调一天用100元的气,现在得多加50元钱,再加上排队时间,基本和平时持平。

郑州不供气,建议出租车司机调整交接班时间

出租车司机每年都要排队加气,郑州缺气吗?

昨日,记者从郑州燃气公司获悉,今年燃气公司不供气,夏季车辆出现排队加气的现象,主要有以下几个方面的原因。

天气炎热,车辆使用空调加大了燃料消耗,所以车辆加气次数相应增加。前一段时间汽油涨价,新增了许多用气车辆,所以每天早上、中午、晚上有3个加气高峰期会出现排队现象。

另外,燃气公司在郑州现有7座加气站,但每个天然气储罐储存数量有限。

鉴于以上情况,车用燃气分公司建议广大司机调整交接班时间,避开加气高峰期。



梧桐树被连根拔起。

大树倾倒砸坏空调

郁闷两天的董先生等来好消息,物业主动找人维修

□晚报记者 鲁燕/文 王银廷/图

本报讯 “大树把我空调室外机砸毁了,这个损失谁来埋单?”前天上午,家住向荣北街11号楼2楼的董先生,提起27日晚那场暴风雨带来的损失,还有些郁闷。昨天下午,董先生等来了好消息,三棉物业的焦师傅已联系好维修人员,今日上门维修,费用物业付。

一场暴雨,大树砸坏空调

前天10时许,向荣北街11号楼东面,记者看到一棵30米高的梧桐树被连根拔起,倒在11号楼东墙。董先生说,27日晚9时30分,大雨停了,他“突然听见轰隆一声。”董先生以为空调室外机掉了,他伸头发现一棵大树正靠在11号楼的东墙处。空调室外机下端的接口处的电线已被大树拽得都露了皮,空调已启动不了。

遭受大树摧残的还有3楼住户家的窗玻璃。

居民疑问:空调砸坏了谁埋单?

空调被大树砸毁谁来埋单?居民都说“肯定是绿化部门埋单”。居民张先生说,这棵梧桐树至少有40年的树龄,根部已腐朽了。绿化部门作为大树的“主人”,应该及早发现,及早将有隐患的树砍了。

绿化部门:这棵树归厂里管

前天下午,中原区绿化所的一位杨姓负责人说,他们主要负责公共绿地部分的绿化。郑州三棉社区的大树砍伐应是厂里的事,包括管理和日常养护。“只是砍伐时需到我们这儿和市园林局办手续。”而居民提到的辖区存在的危树和险树,“我们一般是通过办事处了解,让他们上报,然后我们履行正常手续。”至于树砸毁了空调和玻璃,那应该找厂里或小区物业解决此事。

三棉物业:已联系好维修人员

昨天上午,董先生终于等到了好消息。三棉物业的焦师傅已联系好维修人员,今日上门维修,费用由物业掏。焦师傅接受记者采访时说,三棉社区里目前有20多棵危树,都已上报了中原区绿化所和市园林局。“这棵倒掉的大树没有上报,是因为这棵树非常茂盛,没有倾斜现象,不符合砍伐条件。”焦师傅说,这棵树应该说是活树,活树倒了,责任应该不归他们。至于居民提及的树龄有40年了,“树木砍伐的标准不是按年代来说的。”物业这次自费为董先生修理被砸毁的空调,主要是从解决问题的角度出发的。

线索提供 李新

高温天气,谨防妇科炎症逼“宫”

28岁的雅雯是一家化妆品公司的销售经理,有着不菲的月薪,在郑州也算是一个“白骨精”了。平常对物质生活要求很高的她也十分注意自己的身体健康。她说:“做销售这行,应酬很多,每每觥筹交错,身体免疫力自然会下降”,所以除了锻炼之外,雅雯也很注意个人卫生,每天清洗自己的“私密花园”成了她的必修课。

百密一疏患上宫颈糜烂

6月的郑州一天比一天炎热,连续一周40℃的高温,标志着郑州已经进入了酷暑,爱美的女孩子们也都开始武装起自己的皮肤,这让雅雯最近的业绩整整比往常高出了好几倍。收入增加了,按道理她应该高兴才对,可她却一点也不开心不起来,因为这几天老觉得不舒服,白带增多、脓样、下腹坠痛,更严重的是还出现了异味,这对雅雯的打击不小,对于经营化妆品的人来说,最大的忌讳就是自身“味道”复杂。

作为这个年龄段的女性,“私密花园”出了问题,当然要找最专业、最权威的医院了,于是在朋友们的强烈建议下,雅雯拨通了东方女子医院的专家咨询热线(0371—65831995)进行咨询,接听电话的是东方女子医院妇科主任景颂恩,听了雅雯的情况,

景主任凭借20多年丰富的临床经验告诉雅雯,她很有可能患上了宫颈糜烂,但出于对病人负责的态度,建议她到医院做个检查,确定病因。第二天,雅雯就到东方女子医院做了检查,诊断后证实雅雯的确患上了中度宫颈糜烂。

高温,滋生宫颈糜烂的温床

当疑惑变为现实,雅雯很不解,为什么自己那么注意卫生还是患上了宫颈糜烂呢?听了雅雯的疑惑,景主任耐心地给她作了解释:“炎热的夏季是妇科炎症较易发作和加重的时期,夏季天气温度高、湿气大,为炎症细胞等致病微生物提供了非常好的生存条件。女性的外生殖器官由于结构特殊,所以很容易受到各种致病微生物的侵袭。因此清洗是很必要的,但凡事都应有个度,过度清洗会破坏人体与生俱来的防御机能,反而适得其反,长期以来,炎症细胞上行就导致了宫颈糜烂。”

新一代海扶刀技术 10分钟消除糜烂

根据雅雯还要尽快投入到工作,而且还没有生育的情况,景主任建议她做海扶刀治疗。景主任告诉她,目前治疗宫颈糜烂的技术很多,但效果最好、对女性伤害最小的是

高能聚焦超声海扶刀技术,它是专门用来微创治疗宫颈疾病的前沿技术,据CCTV-1《新闻30分》报道它领先世界3—5年,被誉为“女性宫颈守护神”,目前在郑州市只有两家医院有这种技术,东方女子医院是其中之一家。

作为一种非侵入性的治疗方法,海扶刀技术与传统的方法相比具有多种优势。**利于恢复:**可增强改善微循环和组织营养,将恢复期缩短一半;**安全性好:**能有选择性地破坏深部病变细胞,保护正常组织,安全性更高。**针对性强:**能直接聚焦于特定深度的病变组织,避免复发,单次即见效果。**轻松快捷:**单次治疗时间仅需10分钟,无异味无疼痛,治疗过程十分轻松。**花费更少:**该技术无须住院,随治随走,且治疗和恢复期缩短,大大减少了患者住院、医疗方面的费用。**保护功能强:**无创治疗不会引起宫颈粘连,从而保持了宫颈的良好弹性,愈后宫颈无结痂、光滑如初。保证正常夫妻生活和生育功能,这是其他疗法无法做到的。

在景主任的建议下,雅雯接受了海扶刀治疗,因为手术是无创的,她很快便恢复了健康。重新走上工作岗位,雅雯感觉信心倍增,她说,没有了后顾之忧,她要在事业上大展身手,争创这个季节的最佳成绩。



景颂恩 副主任医师 东方女子医院妇科主任

擅长使用宫、腹腔镜、海扶刀等微创技术治疗宫颈糜烂、宫颈炎、子宫内膜异位症等各种妇科疾病;用科学免疫的方法治疗阴道炎、慢性盆腔炎等有丰富的临床经验。

专家支招:

酷暑来临 谨防妇科疾病侵袭

- 1、注意休息,避免劳累、适当锻炼,增强体质;
- 2、加强营养,注意膳食结构,少食辛辣刺激性食物;
- 3、外阴清洁,勿洗内阴,不要人为地破坏身体的天然屏障;
- 4、穿宽松的内裤,内裤一定要在太阳下晒干,以便杀菌;
- 5、出现瘙痒、异味、尿频、尿急、下腹部疼痛、腰酸等症状,一定要及时到正规、专业妇科医院求诊、及早治疗。